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Приветствую вас! 

Хочу сказать, что удивительное рядом. Чувствуете?  

Я бережно проведу вас в этот волшебный мир вязания от 

мыска. Не сомневайтесь, вам определённо понравится 

следить за тем, как раскрывается узор в ваших руках, как по 

телу будет растекаться медом тепло и безмятежность, как 

внутри все будет трепетать при первой примерке.  

Благодарю. И даже немного завидую, что у вас все только 

начинается  
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По данному описанию вы свяжете носки 

с узором  и рюшами без отрыва нити. По 

желанию можно связать носки без узора 

и без рюшей. 

Изделие вяжется на круговых спицах 

способом Magic loop от мыска с 

помощью набора Джуди Бейкер. 

Пятка-подкова  вяжется укороченными 

рядами.  

Уровень сложности 
 

 

Размеры 

По обхвату стопы: 

 

Детские: 

 

15-17 см (XXS) 

18-19 см (XS) 

 

Женские: 

 

20-23 см (S) 

23-24 см (M) 

 

Мужские: 

 

24-26 см (L) 

 

Длина стопы варьируется в зависимости 

от размера обуви. 

 

Пряжа 

Подойдет любая классическая носочная 

пряжа 340- 410 м/100гр 

(шерсть/полиамид) 

Расход 40- 150 гр 

 

 

Инструменты 

- круговые спицы 2,5 мм на леске 60-80 

см (или тот номер спиц, которым вы 

попадете в плотность) 

- круговые спицы на 0,25 мм меньше 

основных 

- гобеленовая игла 

- маркер 3 шт 

- сантиметровая лента 

- блокаторы (опционально) 

Плотность 

34 п * 44 р = 10 см *10 см (лицевой 

гладью по кругу после ВТО) 

Техники 

Набор Джуди Бейкер 

Укороченные ряды немецким способом 

Прибавления петель из протяжек и 
накидов 

Убавления петель 

Кеттлевка иглой 

Полезные видео 

Набор Джуди Бейкер 

Прибавка из протяжки 

Узор 1 

Узор 2 

Вязание пятки 

Переход от вязания пятки к паголенку 

без дырочек 

Кеттлевка манжеты 

Манжета с рюшами 

 

https://youtu.be/rDGySWevYxk
https://youtu.be/Lbc8P2vXL_Q
https://www.youtube.com/watch?v=45PUsCNOXGk
https://youtu.be/SvjwJOC4o68
https://youtu.be/IFPUTRM67GY
https://youtu.be/D2IGa8wTCyA
https://youtu.be/D2IGa8wTCyA
https://youtu.be/3OanHdnfuFM
https://youtu.be/xn9d5sNxSmo
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Техники 

Немецкий способ вязания укороченных рядов (с двойной петлей) 

Как укорачивать лицевые ряды: 

1. Поворотную петлю свяжите 
лицевой и поверните вязание. Нить 
разместите перед работой. 

2. Поворотную петлю снимите на 
правую спицу и  потяните нить назад в 
сторону лицевой стороны – настолько 
сильно, чтобы появились две стенки 
петли предыдущего ряда. 

3. Все последующие петли вяжите 
изнаночными до конца ряда (или места 
разворота в изнаночном ряду). 

 

Как укорачивать изнаночные ряды: 

1. Поворотную петлю провяжите 
изнаночной и поверните вязание. 
Нить держите перед работой. 

2. Поворотную петлю снимите на 
правую спицу и затяните на ней 
рабочую нить вперед на себя так, 
чтобы появились две стенки от 
петли предыдущего ряда. 

3. Далее вяжите лицевыми петлями 
до конца ряда  (или места 
разворота в лицевом ряду). 

 

Далее провязываем две стенки 
затянутой петли вместе лицевой/изнаночной петлей (при вязании бабушкиными 
петлями – за заднюю стенку, при классическом способе вязания – за переднюю).  
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СНЯТИЕ МЕРОК 

 

Измерьте и запишите ниже ваши 

значения: 

Длина стопы 

 

Обхват стопы 

 

 

 

 

Таблица с расчетами 

Обязательно изучите таблицу перед началом работы и сверяйтесь с ней в процессе 

работы. 

Размер 
 

XXS XS S M L 

Обхват стопы (см) 
 

15-17 18-19 20-23 23-24 24-26 

Кол-во петель набора 
 

16 18 20 22 24 

Кол-во петель стопы после 
всех прибавок в мыске 

 
48 54 60 66 72 

Кол-во прибавок в подъеме 
стопы (с каждой стороны) 

 
8+8 9+9 10+10 10+10 11+11 

Распределение петель 
перед вязанием поворота 

пятки 
 

12/16/12 13/19/13 15/20/15 16/23/16 18/24/18 

Кол-во двойных петель в 
повороте пятки 

 
4+4 4+4 5+5 5+5 6+6 

Количество накидов для 
увеличения стенки пятки 

(выполняются перед 
каждой двойной петлей) 

8 8 10 10 10 

Кол-во петель стенки пятки 
после прибавок из накидов 

 
24 27 30 33 36 
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Анатомия носка 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
МЫСОК 
 
Видео набор Джуди Бейкер 
 
Наберите на две спицы методом 
Джуди Бейкер по 8 (9, 10, 11, 12) 
петель.  Всего на спицах 16 (18, 20, 22, 
24) петель. Провяжите один круговой 
ряд.  Повесьте маркер начала ряда 
(МНР).  
 
Видео прибавления из протяжек 
 
Далее процесс вязания мыска будет 
расписан порядно. Также в 
приложении вы найдете схемы мыска 
на каждый размер (стр.14). 
 
2 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 20 (22, 24, 26, 28) 
петель. 
 
3 ряд: все лиц 
 

4 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 24 (26, 28, 30, 32) 
петли. 
 
5 ряд: все лиц 
 
6 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 28 (30, 32, 34, 36) 
петель. 
 
7 ряд: все лиц 
 
8 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 32 (34, 36, 38, 40) 
петли. 
 
9 ряд: все лиц 
 

мысок 

верхняя часть 

стопы 

поворот пятки 
нижняя часть 

стопы (подошва) 

клин подъема 

стопы 

стенка пятки 

паголенок 

манжета 

рюши 

https://youtu.be/rDGySWevYxk
https://youtu.be/Lbc8P2vXL_Q
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10 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 36 (38, 40, 42, 44) 
петель. 
 
Далее продолжаем в соответствии с 
размером. 
 
XXS 
 
11 и 12 ряд: все лиц. 
 
13 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 40 петель. 
 
14 и 15 ряд: все лиц. 
 
16 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 44 петли. 
 
17 и 18 ряд: все лиц. 
 
19 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 48 петель. 
 
XS 
 
11 ряд: все лиц. 
 
12 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 42 петли. 
 
13 и 14 ряд: все лиц. 
 
15 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 46 петель. 

16 и 17 ряд: все лиц. 
 
18 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 50 петель. 
 
19 и 20 ряд: все лиц. 
 
21 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 54 петли. 
 
S 
 
11 ряд: все лиц. 
 
12 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 44 петли. 
 
13 и 14 ряд: все лиц. 
 
15 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 48 петель. 
 
16 и 17 ряд: все лиц. 
 
18 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 52 петли. 
 
19 и 20 ряд: все лиц. 
 
21 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 56 петель. 
 
22 и 23 ряд: все лиц. 
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24 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 60 петель. 
 
M 
 
11 ряд: все лиц. 
 
12 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 46 петель. 
 
13 ряд: все лиц. 
 
14 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 50 петель. 
 
15 и 16 ряд: все лиц. 
 
17 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 54 петли. 
 
18 и 19 ряд: все лиц. 
 
20 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 58 петель. 
 
21 и 22 ряд: все лиц. 
 
23 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 62 петли. 
 
24 и 25 ряд: все лиц. 
 
26 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 

на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 66 петель. 
 
L 
 
11 ряд: все лиц. 
 
12 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 48 петель. 
 
13 ряд: все лиц. 
 
14 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 52 петли. 
 
15 и 16 ряд: все лиц. 
 
17 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 56 петель. 
 
18 и 19 ряд: все лиц. 
 
20 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 60 петель. 
 
21 и 22 ряд: все лиц. 
 
23 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 64 петли. 
 
24 и 25 ряд: все лиц. 
 
26 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 68 петель. 
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27 и 28 ряд: все лиц. 
 
29 ряд: *1 лиц , 1 лиц из протяжки 
влево, лиц до 1 петли на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 1 лиц* повторить 
на второй спице. 4 петли прибавлено, 
всего на спицах 72 петли. 
 
 
 

Кол-во 
прибавлений 

 

XX
S 

XS S M L 

Через ряд 
 5 6 6 7 7 

Через 2 ряда 
 3 3 4 4 5 

 
!Я люблю когда мысок закрывает 
всю длину пальцев, поэтому 
довязываю после последних прибавок 
дополнительные 2 (4, 6, 6, 6) рядов в 
зависимости от размера. 
 

СТОПА 
 
Связав мысок, продолжаем вязать 
стопу с узором на выбор (по желанию 
можно продолжить вязать лицевой 
гладью). Узор будет располагаться 
только на внешней стороне стопы.  
 
Узор 1 (ажурный) 
 
Раппорт узора составляет 3 петли на 4 
ряда. 
 

 
 

3 лиц.п., накинуть первую лиц. п. на    
провязанные две лиц.п.  

2 лиц.п., накинуть первую лиц.п. на  
провязанную лиц.п. 

  лиц.п. 

  накид 

Видео узора 

Расположение ажурного узора на 
внешней части стопы для каждого 
размера (стр.15) 

!Вяжите ажурный узор как можно 
плотнее, так как он имеет 
тенденцию к растягиванию. 
 
Узор 2 
 
Раппорт узора составляет 3 петли на 3 
ряда. 
 

 
 
накид от себя, 2 лиц.п., протянуть 

накид через две провязанных лиц.п. 
 

    лиц.п. 
 

   изн.п. 

 
Видео узора 
 
От наборного ряда до начала 
прибавлений в подъеме стопы вяжите 
соответствующую вашему размеру 
длину: 
 
24/25 – 8-8,5 см 
26/27 – 9-9,5 см 
28/29 – 10,5 см 
30/31 – 12 см 
32/33 – 13 см 
34/35 – 14 см 
36/37 – 14,5- 15 см 
38/39 – 15,5- 16  см 
40/41 – 16,5- 17 см 
42/43 – 17,5- 18 см 
44/45 – 18,5-19 см 
46/47 – 19,5-20 
 
Измерьте стопу сантиметровой 
лентой и убедитесь, что пора 
формировать клин подъема стопы. 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/45PUsCNOXGk
https://youtu.be/SvjwJOC4o68
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Прибавления будут выполняться из 
протяжки, на нижней части стопы. 
 
Вяжем 24 (27, 30, 33, 36) петель по 
узору, затем переходим к обратной 
стороне и вяжем: 
 2 лиц, 1 лиц из протяжки влево, лиц 
до последних 2 петель на спице, 1 лиц 
из протяжки вправо, 2 лиц. 
 
Повторить таким образом через ряд 
еще 7 (8, 9, 10, 11) раз.  
 
Всего 16 (18, 20, 22, 24) прибавок. 
 
После всех прибавлений у вас на 
спицах должно получиться 64 (72, 80, 
88, 96) петли. 
 
Провяжите еще один круговой ряд.  
Затем еще половину ряда (где 
располагается узор).  
 
Переходим к подошве. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПЯТКА 

Поворот пятки 

Сейчас начинается самый 
интересный момент - мы будем 
вязать пятку-подкову не совсем 
привычным образом  

Для начала нам надо сформировать 
поворот пятки. С помощью двух 
маркеров разделите петли подошвы 
на три части: 

XXS 12 | 16 | 12 

XS 13| 19 | 13 

S 15 | 20 | 15  

M 16 | 23 |16 

L 18 | 24 |18 

Видео-подсказка 

Поворот пятки вяжется 
укороченными рядами. Я 
предпочитаю немецкий способ. 

!В приложении вы можете найти 
схематичное изображение вязания 
поворота пятки. 

1 ряд: 28 (32, 35, 39, 42) лиц., 
разворот; 

2 ряд: двойная петля, 15 (18, 19, 22, 
23) изн., разворот; 

3 ряд: двойная петля, 14 (17, 18, 21, 22) 
лиц., разворот; 

4 ряд: двойная петля, 13 (16, 17, 20, 21) 
изн., разворот; 

5 ряд: двойная петля, 12 (15, 16, 19, 20) 
лиц., разворот; 

6 ряд: двойная петля, 11 (14, 15, 18, 19) 
изн., разворот; 

7 ряд: двойная петля, 10 (13, 14, 17, 18) 
лиц., разворот; 

https://youtu.be/IFPUTRM67GY
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8 ряд: двойная петля, 9 (12, 13, 16, 17) 
изн., разворот; 

9 ряд: двойная петля 

Продолжайте в соответствии с 
размером. 

S 

9 ряд: двойная петля, 12 лиц.; 

10 ряд: двойная петля, 11 изн., 
разворот; 

11 ряд: двойная петля 

M 

9 ряд: двойная петля, 15 лиц.; 

10 ряд: двойная петля, 14 изн., 
разворот; 

11 ряд: двойная петля 

L 

9 ряд: двойная петля, 16 лиц.; 

10 ряд: двойная петля, 15 изн., 
разворот; 

11 ряд: двойная петля, 14 лиц., 
разворот; 

12 ряд: двойная петля, 13 изн., 
разворот; 

13 ряд: двойная петля 

Итак, с каждой стороны поворота 
пятки получается по 4 (4, 5, 5, 6) 
двойные петли.  

Выполнив последнюю двойную 
петлю, провяжите 8 (11, 10, 13, 12) 
лиц.. Затем нам необходимо 
провязать двойные петли и 
параллельно увеличить стенку пятки 
с помощью накидов. 

!Накиды выполняем «от себя». 

Вяжите следующим образом: 

*накид, лиц.* 4 (4, 5, 5, 6) раз, 
разворот; 

Первую петлю снимаем нить перед 
работой, провязываем все накиды за 
заднюю стенку изнаночными, 
доходим до двойных петель и 
повторяем: 

*накид, изн.* 4 (4, 5, 5, 6) раз, 
разворот; 

Первую петлю снимаем, провязываем 
накиды лицевыми за заднюю стенку. 
Вяжем лицевыми до последней петли 
перед маркером. 

После всех прибавлений в повороте 
пятки стало 24 (27, 30, 33, 36) петель. 

Стенка пятки 

Теперь мы будем вязать стенку пятки, 
включая отложенные 12 (13, 15, 16, 18) 
петель справа и слева от поворота 
пятки. Маркеры можно убрать, 
так как между рабочими петлями, 
формирующими заднюю стенку 
пятки, и отложенными боковыми 
петлями остаются небольшие 
отверстия, будем ориентироваться на 
них. 
 
Провяжите 1 лиц.п. перед отверстием 
и 1 лиц.п. после отверстия вместе 
лицевой с наклоном влево. 
Разверните вязание. 
 
Далее: 
 

1. 1 петлю снять, нить перед 
работой, изн.п. до 1 петли 

перед отверстием, 2 изн.п. вместе, 
разворот; 

2. 1 петлю снять, нить за работой, 
лиц.п. до 1 петли перед 
отверстием, 2 лиц.п. вместе с 
наклоном влево. 

 
Повторите до тех пор, пока все 
боковые петли не будут убавлены. 
 
!Обратите внимание, что 
отложенные по краям петли при 
убавлении должны оказаться ЗА 
крайними петлями стенки пятки. 
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Впоследствии образуются две такие 
косички по краям стенки пятки. 
 

 
 

ПАГОЛЕНОК 

Последний ряд стенки пятки 
изнаночный. Разворачиваемся, 
первую петлю снимаем, вяжем 23 (26, 
29, 32, 35) лиц. 

Мы довязали до места, которое 
является началом ряда. Чтобы здесь 
не возникло дырочки при 
дальнейшем провязывании передней 
части паголенка, скрещивая, 
поднимите  протяжку на левую спицу 
и провяжите следующую петлю 
вместе с этой протяжкой. 

Видео-подсказка 

 

В таблице указана рекомендуемая 
длина паголенка, включая стенку 

пятки. По желанию длина паголенка 
может быть больше или меньше. 

Если вы вяжете узор 1, то паголенок 
продолжайте вязать так же как 
вязали стопу: на передней части 
располагается узор, на задней части 
лицевая гладь. 

!При желании вы можете вязать 
паголенок полностью ажурным 
узором, но имейте в виду, что тогда 
он будет присбориваться, и не 
будет плотно прилегать к ноге. 

Если вы вяжете узор 2, то можно 
продолжить вязать паголенок 
полностью этим узором.  

 

МАНЖЕТА 

Как только вы связали желаемую 
длину паголенка, приступаем к 
формированию манжеты. 

Возьмите спицы на 0,25 мм меньше 
основных и вяжите изнаночной 
гладью 4 (4, 5, 5, 6) см. Это 
примерные значения, вы можете 
связать больше или меньше по 
желанию. 

Если вы вяжете носки БЕЗ рюшей, то 
вязание мы заканчиваем 
кеттлеванием манжеты иглой. 

Разворачиваем вязание, спускаемся 
вниз от первой петли на спице и 
находим ее первый изнаночный ряд.  

!Здесь нужно быть как можно 
внимательнее, иначе при 
пришивании к другой петле 
манжета будет косить.  

1. Вводим иглу за заднюю стенку 
лицевой петли на спице 

2. затем в изнаночную петлю 
снизу вверх 

3. в соседнюю изнаночную сверху 
вниз 

4. и вводим иглу в ушко лицевой 
петли 

Возраст\ 
пол 

Высота паголенка 

4-6 лет 12-14 см 

6-8 лет 13-15 см 
8-10 лет 14-17 см 

10-13 лет 15-18 см 

 Короткие Обычные Высокие 

Женщины 13-15 см 18 см 21 см 

Мужчины 18 см 21 см 23 см 

https://youtu.be/D2IGa8wTCyA


 

14 
 

 
Видео-подсказка 

 
Если вы продолжаете вязание с 
рюшами, тогда мы точно также 
разворачиваем вязание, будем вязать 
в обратную сторону.  
 

1. Переносим первую лицевую 
петлю на правую спицу,  

2. находим самый первый 
изнаночный ряд, первую петлю 
ряда, подхватываем ее правой 
спицей 

3. теперь на правой спице 2 
петли, возвращаем их на левую 
спицу и провязываем вместе 
лицевой петлей. 

 
Продолжаем таким образом по кругу 
до конца ряда. Далее: 
 
1 ряд: все петли лиц. 
 
2 ряд: *лиц., прибавить 1 лиц. из 
протяжки* до конца ряда 
3 ряд: все петли лиц. 
 
4 ряд: *2 лиц., прибавить 1 лиц. из 
протяжки* до конца ряда 
5 и 6 ряд: все петли лиц. 
 
7 ряд: закройте петли, провязывая 
лицевые за заднюю стенку 
(скрещенными) 
 
!Можете по желанию добавить еще 
пару лицевых рядов перед 
закрытием. 
  
Видео-подсказка 
 
 
 
 
 

 
 
ВТО 

Ура! Носочки готовы! Осталось только 
заправить кончики и постирать. 
Возможна как ручная, так и машинная 
стирка на режиме «шерсть», 400 об, 30-
40С (при условии, что вы использовали 
носочную пряжу с полиамидом в 
составе). Используйте только жидкие 
средства для стирки вязаных изделий. 

После стирки промокните изделие 
полотенцем и разложите на 
горизонтальной поверхности. 
Используйте блокаторы, чтобы носочки 
приняли красивую форму. 

Также по желанию вы можете отпарить 
рюши утюгом. Расправьте и обработайте 
паром через полотенце. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/3OanHdnfuFM
https://youtu.be/xn9d5sNxSmo


 

15 
 

ПРИЛОЖЕНИЕ 

Схемы мысков 

Зеленым цветом отмечена прибавка 
из протяжки с наклоном влево, синим 
– прибавка из протяжки с наклоном 
вправо. 

XXS 

 

XS 

 

 

 

 

 

 

 

 

S 

 

M 

 

L 
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Схемы ажурного узора на внешней части стопы 

XXS 

 

XS 

 

S 

 

M 

 

L 
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Схема вязания поворота пятки укороченными рядами 

Черные точки - двойные петли, зеленые плюсики - накиды. 

XXS/XS 

 

 

S/M 

 

 

L 

 

 

 

ИТОГИ ТЕСТИРОВАНИЯ 

Имя в Инстаграм Размер Пряжа Расход 

@zoi.knit 37 (S) Alize Superwash 62 гр 
@tinka.knit 39 (M) Бобинная пряжа Manhattan 77 гр 

@cauneinese 41 (S) Regia Premium Yak 78 гр 
@vel_lena 36 (S) Casagrande sock yarn 63 гр 

@irinaknit_t 38 (M) Yarn by Stu 72 гр 
@kresknit 39 (M) ТКФ Водопад 99 гр 

@foxalice_knits 37 (S) Cascade yarns Heritage 60 гр 
@lelja_knit 37 (S) Arcobaleno 60 гр 

 

12 (13) п 16 (19) п 12 (13) п 

15 (16) п 15 (16) п 20 (23) п 

18 п 18 п 24 п 
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Добавляйтесь в чат-поддержку Telegram по ссылке: https://t.me/joinchat/TZoGjgCAp_BlYzli 

Если у вас возникли вопросы, напишите мне на почту: anvimi@bk.ru 

Или в Инстаграм : @victoria.anvimi 

Носите носочки с удовольствием! 

И обязательно делитесь своими работами под хештегом 

#CANVAS_SOCKS. 

Ведь самое приятное в создании описаний - видеть ваши чудесные 

воплощения. 

 

https://t.me/joinchat/TZoGjgCAp_BlYzli
mailto:anvimi@bk.ru
https://www.instagram.com/victoria.anvimi/

